

Проект Технология

Иванов Федор

Год назад мы с родителями переехали в новый дом в нем было все хорошо но не хватало тепла и уюта на уроках технологии я узнал про дизайн с растениями и решил украсить свою квартиру

- Я решил украсить свой дом розеточными растениями



- Розеточные растения– это такие растения, которые обладают сильно укороченными междоузлиями, образующими розетки развитых листьев.

- Растения надо хранить в освещаемых местах и не хранить в спальне потому что на утро у вас будет болеть голова из-за того что растение делает много воздуха и от того большого количества воздуха заболит голова

- Я рассказал очень мало если вам интересно то можете прочитать в интернете про другие растения

- Спасибо за внимание